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Deux puzzles ont été réalisés avec les mémes pieces, lesquels ?
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Dans le pré de Clarisse, il y a 15 poules rousses, 7
canards et 9 lapins. Clarisse compte les oreilles qui
dépassent de I’herbe.

Combien en trouve-t-elle ?

La grenouille saute sur 3 nénuphars et
revient au point de départ.

Puis elle dit :

« Tiens ! j’ai fait un carré ! ».

Quel carré a-t-elle fait ?
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Chaque escargot fait le tour complet de son bloc de briques.

Quel escargot parcourt la plus petite distance ? Joachim
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La maison de Nicolas a 5 fenétres. Il
n’y a pas de carreaux. La porte est au |00 [E=]== == OO =e]==]= 2]
milieu de la maison. La cheminée est a = EEHEE I:I|_|I:I EHE
droite. 1 2 3 *
Quel est le numéro de la maison de
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